



*"Росгосстрах" подал иски против экс-менеджеров компании и юридических лиц, связанных с бывшими владельцами страховщика братьями Данилом и Сергеем Хачатуровыми*, сообщили "Интерфаксу" в пресс-службе "Росгосстраха".

"ПАО "СК "Росгосстрах" подало ряд гражданских исков против юридических лиц и их менеджеров, связанных с бывшим бенефициаром компании. Эти иски связаны с разными сделками, которые предыдущий менеджмент и собственник компании заключили с третьими лицами в последние недели перед сменой акционера в 2017 году. В результате сделок, по нашему убеждению, "Росгосстраху" был нанесен финансовый ущерб, а его капитализация понизилась вследствие вывода активов. Рассматриваются и иные дополнительные шаги", — сообщил представитель компании.

Банк России не ответил на запрос "Интерфакса" по поводу поданных исков.

"Сейчас мы вместе с аудиторами уточнили результаты деятельности за все 3 года, и убыток начал формироваться вовсе не в 2016-2017 годах. Уже по итогам 2015 года были очень существенные убытки у компании, которые уже камуфлировались менеджментом и основным собственником компании. Поэтому мы внимательно в этой ситуации разбираемся, и результаты этого (проверки — ИФ) станут известны и рынку, и обществу", — ранее отмечал глава банка "Открытие" и председатель совета директоров "Росгосстраха" Михаил Задорнов.

Банк "ФК Открытие", владельцем которого является ЦБ РФ, в конце августа 2017 года официально оформил контроль над "Росгосстрахом". Согласно информации банка, в прямом и косвенном распоряжении "Открытия" находится 96,66% уставного капитала страховщика. До этого конечными бенефициарами компании были братья Данил и Сергей Хачатуровы.

Источник: Финмаркет, 11.04.2018